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:یمكن تمثیل أي خوارزمیة من خالل إحدى الطرق التالیة•

المخطط التدفقيالخوارزمیة الرمزیةالخوارزمیة الكلامیة

.البدایةخطوة1.

..المدخلاتقراءةخطوة2.

...الإختبارأوالمعالجةخطوة3.

المخرجات4.

النھایةخطوة5.

...x,y:المدخلات1.

:...المعالجة2.

:....المخرجات3.
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اعة؟ماھي الخوارزمیة التي استخدمتھا حتى وصلت إلى مقعدك في الق•

ماھي الخوارزمیة المنطقیة التي تستخدمھا لعبور شارع؟•

ارة ماھي الخوارزمیة المنطقیة التي تستخدمھا لعبور شارع مخدم بإش•

مرور؟
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المخطط التدفقي

دلالتھ الشكل في المخطط التدفقي

Start,End: نقطة بدایة ونھایة الخوارزمیة البیضوي

لعملیات الإدخال من قبل المستخدم أو
الطباعة:لعملیات الإخراج متوازي الأضلاع

عملیات المعالجة والإسناد المستطیل

ة اختبار بتدفق البرنامج بناءً على نتیجالتحكم
(Yes,No):شرط المعین



https://manara.edu.sy/

ر مخطط تمثل الطریقة التي نعبر فیھا عن الخوارزمیة ولكن بلغة محكیة مقروءة من قبل المستخدم، ولكل عنصر من عناص•
.التدفق ما یقابلھ في الخوارزمیة المحكیة

:الخوارزمیة المحكیة

، أما في حال أردنا طباعة قیم" الرسالة " في حال أردنا طباعة رسالة محددة یجب وضعھا ضمن إشارتي تنصیص : ملاحظة
.متحولات موجودة ضمن الذاكرة عندھا فقط نضع اسم المتحول المراد طباعة قیمتھ
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:الخوارزمیة المحكیة

"="  ة الـ یجب االإنتباه في عملیات الإسناد، أن جمیع القیم التي تكون على یمین إشار•
ة یجب أن تكون معلومة القیمة، أي یجب أن تكون إما قیم ثابتة أو متحولات معلوم

x=yلا تكافئ  y=xالقیمة، كما أن عملیة الإسناد لیست عملیة تبدیلیة، أي أن 
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:الخوارزمیة المحكیةالمخطط التدفقي

ات ھما تفریع) لا,نعم(یجب الإنتباه أن : ملاحظة
.من خطوة الإختبار التي تسبقھما
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خوارزمیة حل معادلة من الدرجة 
الأولى

مثال 
1aX+b=0

المخطط التدفقي الخوارزمیة الرمزیة:الخوارزمیة المحكیة

a,b: المدخلات1.

X=-b/a: المعالجة2.

x: المخرجات3.
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من أجل أن یكون الحل 
عاماً یجب مناقشة 

الحالات الممكنةجمیع
a,bلقیمة الثابتین 

ملاحظة
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خوارزمیة إیجاد محیط دائرة مثال 
2

المخطط التدفقي الخوارزمیة الرمزیة:الخوارزمیة المحكیة
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:خوارزمیة إیجاد محیط دائرة حیث مثال 
3

المخطط التدفقي :الخوارزمیة المحكیة

ویطُلب منھ تحدیدxیطُلب من المستخدم إدخال قیمة 
ع وتبعاً لنو" إما نصف قطر أو قطر"ع ھذه القیمة نو

القیمة المدخلة تحسب الخوارزمیة محیط الدائرة
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المخطط التدفقي :الخوارزمیة المحكیة

خوارزمیة إیجاد وطباعة الرقم الأكبر 
بین رقمین

مثال 
4

الخوارزمیة الرمزیة

a,b: المدخلات1.

a>bإذا كانت : المعالجة2.
وإلا aعندئذ اطبع قیمة 

bاطبع قیمة 
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خوارزمیة إیجاد وطباعة الرقم الأكبر 
أرقامثلاثةبین 

مثال 
المخطط التدفقي5

:الخوارزمیة المحكیة
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Thank you


